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Váš dopis značky Naše značka Vyřizuje Datum 

 OUZA-212/2026 Kratochvíl 05.04.2026 

 

 

POSKYTNUTÍ INFORMACE 

 

Na základě Vaší žádosti, která se týká poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 106/99“), 

Vám v souladu s § 14, odst. 5, písm. d) poskytujeme požadované informace takto:  

 

 

K jednotlivým otázkám uvádíme:  

 

1/ Má město/obec uzavřenou smlouvu s Psím útulkem Bouchalka v Buštěhradu nebo s jeho 

provozovatelem? Odpověď: Ano, obec má s tímto psím útulkem uzavřenu smlouvu.  

 

2/ Pokud ano, žádám o její zaslání. Odpověď: Přílohou této odpovědi je aktuální uzavřená 

smlouva. 

 

3/ Kolik psů má obec k dnešnímu dni v péči uvedeného útulku. Odpověď: Obec nemá 

v současné době v útulku umístěného žádného psa.  

 

4/ Kdo u vás odchytává zatoulané a opuštěné psy? MP, odchytová služba nebo zaměstnanec 

obce? Odpověď: Obec Zájezd v letech 2023-2026 nezajišťovalo odchyt žádného psa, pokud by 

to bylo třeba, je domluveno s útulkem, že by takový odchyt provedl. 

 

5/ Kdo vede agendu odchycených psů? Odpověď: jelikož v posledních 10 letech nedošlo 

k žádnému odchytu a od roku 2000 došlo pouze k jednomu odchytu, který se ten samý den 

vyřešil plus byly umístěni max. 2 psi a to vždy maximálně do druhého dne, není vedena žádná 

evidence. Pokud by bylo třeba ji vést, prováděl by toto buď starosta nebo místostarosta obce. 

 

6/ Kdo načítá psům čipy a dohledává registraci a případného majitele psa? Žádám o poskytnutí 

čísel čipů psů odvezených městem do útulku Bouchalka v období 2023-2026. Odpověď: jelikož 

od doby, kdy začalo čipování a zjišťování majitele tímto způsobem obec neměla žádný odchyt, 

nebylo toto třeba řešit, v případě potřeby by toto provedl útulek Bouchalka.  

 

 

 

 

Michaela Hašková Barochová 

nar. 05. 03. 1974 

Na Hřebenkách 88 
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7/ Kdo má na starost zveřejňování nalezených zvířat? Odpověď: V případě nalezeného zvířete 

by informaci zveřejňoval starosta obce.  

 

8/ Kde je zveřejněna a jak často probíhá aktualizace nevyzvednutých psů umístěných v útulku 

Bouchalka? Jak funguje zpětná vazba s útulkem Bouchalka v případě, že byl pes vydán 

majiteli? Odpověď: Vzhledem k odpovědi výše je aktualizace irelevantní, neboť umístění za 

poslední roky neproběhlo. V případě, že byl v dřívějších letech, viz shora, pes umístěn, vždy nás 

majitelka útulku ihned telefonicky informovala o vydání majiteli.  

 

9/ Platí majitel/nový majitel psa (pes odchycený a umístěný v útulku městem), který si jej 

adoptoval z útulku Bouchalka po uplynutí zákonné lhůty, adopční poplatek? Kam je tento 

poplatek zasílán? Nebo zůstává útulku? Odpověď: vzhledem k nulovému umisťování psů 

v útulku obcí jsme tuto problematiku dosud neřešili, psi umístění v útulku byly případně 

obratem vyzvednuti, takže k této situaci reálně dosud nedošlo.  

 

10/ Má obec uzavřenou smlouvu s veterinárním lékařem? Pokud ano, s jakým? Odpověď: Obec 

nemá uzavřenu žádnou smlouvu s veterinárním lékařem. 

 

11/ Komu město proplácí veterinární ošetření za psy umístěné v útulku Bouchalka? Odpověď: 

Obec nikdy neproplácela žádné veterinární ošetření za psa umístěného v útulku Bouchalka.  

 

 

 

 

 

         

Mgr. Luboš Kratochvíl, MBA 

starosta 

Obec Zájezd 

 

 

 

Příloha: Smlouva s útulkem Bouchalka 

http://www.obeczajezd.cz/
mailto:ou.zajezd@volny.cz

